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1 Prohlášení 

EMUN investiční společnost, a.s. (dále jen „EMUN“) jako poskytovatel finančních služeb, resp. 
investičních služeb podle zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění 
pozdějších předpisů, prohlašuje, že finanční služby jsou poskytovány v souladu s požadavky 
na přístupnost podle zákona č. 424/2023 Sb., o požadavcích na přístupnost některých výrobků 
a služeb, ve znění pozdějších předpisů.  

EMUN průběžně zajišťuje soulad poskytovaných finančních služeb s technickými standardy 
přístupnosti. Zjistí-li EMUN, že finanční služby nesplňují požadavky na přístupnost, přijme 
bez zbytečného odkladu opatření k uvedení finanční služby do souladu s těmito požadavky.  

V případě, že finanční služba nesplňuje požadavky na přístupnost, informuje EMUN o této skutečnosti 
bezodkladně Českou obchodní inspekci vč. informací o povaze a příčinách nesouladu a přijatých 
opatřeních k uvedení finanční služby do souladu s požadavky na přístupnost.  

PŘÍSTUPNOST: 

Přístupnost klientských prostor 

Sídlo: Klientské prostory jsou přístupné zdravotně postiženým klientům. 

Přístupnost webových stránek (https://emun.cz) a aplikací (https://kp.emun.cz) 

Alternativní text pro obrázky: Všechny obrázky mají alternativní text, který popisuje jejich obsah. 

Navigace pomocí klávesnice: Přístupnost pomocí klávesnice je plně zajištěna. 

Kontrast barev: Kontrast barev je dostatečný. 

Responzivní design: Optimalizace pro různé velikosti obrazovek a zařízení je zajištěna. 

Podpora pro čtečky obrazovky: Kompatibilita se čtečkami obrazovky je zajištěna. 

Možnost zvětšení textu: Uživatelé mohou snadno zvětšit velikost textu na webu podle svých potřeb. 

Titulky u videí: Všechna videa mají možnost zapnutí titulků. 

Barevné prvky: Na webu nejsou žádné barevné prvky, které by měly samostatně význam. 

Formuláře a interaktivní prvky: Všechny formuláře a interaktivní prvky jsou označeny a strukturovány tak, 
aby byly snadno použitelné pro všechny uživatele. 

Jasné a srozumitelné texty: Obsah je napsán jasně a srozumitelně. 

2 Kontakt na EMUN 

Pokud narazíte na jakýkoli problém s přístupností, kontaktujte prosím EMUN: 
− E-mail: help@emun.cz  
− Telefon: +420 222 318 789 

https://emun.cz/
https://kp.emun.cz/
mailto:help@emun.cz
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3 Poskytnutých údajů  

Výše uvedené údaje zůstávají v platnosti do doby provedení jejich změny či aktualizace, k níž dochází 
zejména na základě změny právních předpisů. 
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